

平禹煤电矿难已致26人死亡

**带班副总工在井下发现异常后，立即组织撤人、升井
当班入井276人，升井239人，其余11人生还渺茫**

新华社河南禹州10月17日电（记者秦亚洲）记者从河南平禹煤电公司抢险救援指挥部获悉，截至17日8时，事故已造成26人死亡，其余11人生还希望渺茫。煤与瓦斯突出事故发生时，河南平禹煤电公司四矿带班的副总工程师也在井下。

河南平禹煤电公司抢险救援指挥部副总指挥杜波说：“截至17日8点，井下救护队员共发现了26名矿工的遗体。根据经验判断，其余11名矿工很可能被突出的煤尘掩埋，生还希望不大。”

据了解，河南平禹煤电公司抢险救援

指挥部根据国家安监总局局长骆琳、副局长赵铁锤、河南省省长郭庚茂等人在事故现场对抢险救援工作提出的指导意见，进一步调整、完善了救援方案，集中全力清理巷道中的煤尘，搜救矿工，恢复井下供电、运转系统。

据事故抢险救援指挥部初步测算，事故中突出的煤尘约2500吨，瓦斯17.35万立方米。

河南平禹煤电公司四矿副总工程师刘文彬15日23时左右入井，并在调度室签到、登记、挂牌。

刘文彬说：“到井下后，我一直在多个工作面巡查、指导，帮助调试机器，未发现异常情况。16日凌晨5时左右，我感到井下风流不大正常。这时，一名队长对我说，他感觉井下可能有问题，已经向调度室汇报了。我就立即组织撤人、升井。我大约11时30分升井了。”

事故发生后，中平能化集团矿山救护队已经调集了9个中队，在井下全力救援。

16日6时03分，河南平禹煤电公司四矿发生煤与瓦斯突出事故，当班入井276人，升井239人。

世博会16日单日入园103.27万人次

**截至昨日21时，累计参观者达6536.57万人次，
双双刷新1970年大阪世博会所创造的历史最高纪录**



这个双休日里，上海世博园内游人如织。（新华社发）

据新华社上海电（记者许晓青 陈寂 刘雪）10月16日，上海世博会全天入园人数达103.27万人次。截至昨日21时，本届世博会开幕以来累计参观者达6536.57万人次。上述两项指标双双刷新1970年大阪世博会所创造的历史最高纪录。

上海世博局相关负责人分析，16日当天世博园客流呈现入园高峰持续时间长、出现高峰提前到来等特征，为此组织者多管齐下，引导大客流，起到一定效果。全天世博园各出入口、公交系统、各展馆、公共设施以及

园外公交系统等，纷纷经受住了严峻考验。

16日下午，随着入园人数在3个小时内连续突破70万、80万、90万关口，世博园浦东区域的公交线路面临较大压力，但游客大多表示可以理解，改以步行方式向欧洲和亚洲的主要场馆行进。

浦西最热门的石油馆，于16日上午宣布停止排队；可口可乐馆、上汽通用馆等宣布于16时至17时停止排队。部分场馆启动了“不看电影”、“不参加互动活动”的快速通道模式，进一步疏导客流。游客大多对

超大客流下无法进馆参观表示理解。

上海世博会17日迎来逾74万参观者。截至昨日21时，昨日入园总人数达74.49万人，这是世博会开幕以来入园客流的次高峰。

在经受了16日超百万的大客流考验后，上海世博会组织者及时总结各方面经验，发掘并改进细节上的不足，更细致周密地应对昨日的大客流。截至发稿时，世博园各方面运行基本正常，园内公交、场馆、餐饮等服务平稳有序。

**右翼到我驻日使馆示威
外交部表明严重关切**

新华社北京10月16日电 16日下午，数百名日本右翼组织人员到中国驻日本大使馆门口示威。外交部发言人马朝旭当日答记者问时表示，中方已就此向日方表明严重关切。

有记者问，10月16日下午，数百名日本右翼组织人员到中国驻日本大使馆门口示威，中国对此有何评论？

马朝旭回答说，中方已就此向日方表明严重关切。

马朝旭说，我们敦促日方切实履行《维也纳外交关系公约》规定的有关义务，采取有效措施确保中国驻日本使领馆、机构及人员的安全。

外交部发言人就个别城市发生涉日游行答记者问

应依法理性表达爱国热情

新华社北京10月16日电 16日，中国个别城市发生了涉日游行，外交部发言人马朝旭回答了记者的有关提问。

有记者问：10月16日，中国个别城市发生了涉日游行，中方对此有何评论？

答：中日互为重要邻国。两国之间存在一些敏感、复杂的问题，我们主张通过对话，妥善加以解决，共同维护两国战略互惠关系。部分群众对前一阶段日方的某些错误言行表达义愤是可以理解的，但我们主张，应当依法、理性表达爱国热情，对非理性、违反法规的行为是不赞成的。相信广大群众一定会把爱国热情转化为做好本职工作的实际行动，维护好改革、发展、稳定大局。

受金融危机影响

**去年我贫困人口3597万
其中超六成系返贫**

据新华社北京10月17日电（记者王立彬）国务院扶贫办主任范小建17日说，受到金融危机的冲击，2001年以来的我国减贫趋势呈现出明显的马鞍形。

范小建在减贫与发展高层论坛上做主旨发言时说，作为世界上最大的发展中国家，中国难以避免地受到金融危机的深刻影响，贫困地区和贫困人口也受到金融危机的冲击。2001年以来，中国减贫趋势呈现出明显的马鞍形。2000年~2003年，低收入以下贫困人口从9422.8万减少到8517.7万，年均减少301.7万。2004年~2007年，随着统筹城乡、以工促农战略的实施，国家相继出台了农业补贴政策、农村社会保障政策等，减贫速度明显加快，低收入以下贫困人口从8517.7万减少到4319.5万，年均减少1049.5万。2008年金融危机爆发后，减贫进程受到明显影响，当年贫困人口只减少313万，2009年也仅减少410万人。

范小建说，随着中国经济企稳回升，贫困地区农民收入进一步提高，生活质量继续得到改善，贫困人口继续减少。今年上半年，国家扶贫工作重点县农民人均现金收入达到1552元，实际增长8.7%。其中外出务工收入增长强劲，外出就业的劳动力占全部劳动力的20.5%，恢复到金融危机前2007年底的水平。

范小建说，尽管扶贫开发成就显著，但中国减贫事业仍任重道远。按照中国政府现行扶贫标准，还有几千万贫困人口。按照联合国标准，规模更大。从发展差距看，全国城乡居民收入之比由2002年的3.1:1扩大到2009年的3.33:1，绝对差距高达12000元。全国农村居民内部收入差距也由2002年的6.8:1扩大到2009年的8:1。而减贫成就也不稳定。2008年的贫困人口中有66.2%在2009年脱贫，而2009年3597万贫困人口中，则有62.3%是返贫人口，这反映了贫困人口的脆弱性和致贫因素的复杂性。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

